

**Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2019/1706 al Comisiei din 10 octombrie 2019 de modificare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) 2017/325 de instituire a unei taxe antidumping definitive la importurile de fire de mare rezistență din poliester originare din Republica Populară Chineză în urma unei reexaminări efectuate în perspectiva expirării măsurilor în conformitate cu articolul 11 alineatul (2) din Regulamentul (UE) 2016/1036 al Parlamentului European și al Consiliului**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 260 din 11 octombrie 2019)

La pagina 44, considerentul 17:

*în loc de:* „Părților li s-a acordat posibilitatea de a prezenta observații. [Nu s-a primit nicio observație.]”,

*se citește:* „Părților li s-a acordat posibilitatea de a prezenta observații. Nu s-a primit nicio observație.”

La pagina 44, articolul 1:

<i>în loc de:</i>	„Denumirea societății	Localitatea
	«Wuxi Solead Technology Development Co., Ltd,	Xinjian Town»,

<i>e citește:</i>	„Denumirea societății	Localitatea
	«Wuxi Solead Technology Development Co., Ltd,	Yixing City».